



## 中国女壶6:9憾负丹麦 晋级只剩“华山一条路”

**本报综合消息** 北京时间昨日凌晨，2014年索契冬奥会冰壶比赛继续进行，在女子循环赛第九轮中，温哥华冬奥会季军中国队以6-9意外输给丹麦队，目前中国队4胜3负。

战胜瑞典队，中国女子冰壶队在迎来已经无望晋级复赛的丹麦队，但是面对全场多次能够“杀死”对手的良机，中国女队都无法跨过丹麦队这道障碍，最终拼到了最后一只壶，才以6比9输给对手。这场比赛的失利，也把中国女队彻底逼上华山，只有在最后两场比赛中取得全胜，才有可能晋级四强复赛。

同丹麦队的比赛，中国女队开场的状态相当不错，也从第一局开始就有拿大分的机会，但是因为自身的失误，一再让机会从自己的手中溜走。“今天比赛当中，我们队曾经面对很多取胜的好机会，但是关键时刻，都没能把握住机会，反而在最后时刻给了对手取胜的好机会。我们没能抓住机会，对手抓住了，自然没法赢得比赛。”女队中方教练



谭卫东表示。

输给丹麦队之后，中国女队剩下两场比赛将对阵日本队和瑞士队，目前的形势让中国女队不能输掉其中的任何一场比赛，否则将很难晋级四强复赛。而在这两场比赛中，最后一场对阵瑞士队的比赛更是一场关键之役，由于瑞士队目前同样存在晋级四强的可能性，所以这很可能将是一场谁胜谁晋级的比赛。

**中国福利彩票**  
CHINA WELFARE LOTTERY

福彩3D第14040期专家预测：

独胆：0 双胆：03 三胆：035

定位星星：\*\*0,\*3\*,5\*\*

组选复式：035928

绝杀一码：1

定位杀号：百位杀7 十位杀8 个位杀1

和值：13 16 20 21

精选号25注：

157 239 339 349 389  
399 039 789 002 004  
008 026 046 068 027  
047 078 245 258 235  
335 345 358 359 035  
(以上推荐，仅供参考)

连号是双色球红球中出现概率较高的一种号码形式，在红球所有1107568注组合中，包含有连号的组合共有730828注，所占比例将近66%，而全部的连号组合中，包含一组二连号的组合共491400注，出现概率为44%，差不多每两期开奖就会出现一组二连号，因此把握好二连号的出号特征对选取红球号码有非常重要的作用。

这种连号里包含重复号的现象又可以分为两种情况：一是连号中的两个号码有一个是上期奖号，即在当期成为重复号。不过需要注意的是，连号之中出现重复号的关系仅限于一组二连号，如果当期开出两组二连号或是一组三连号，则连号里出现重复号的情况较少。

连号与重复号这种密切关系极为常见，高于其他奖号出现重复号的概率。红球为33选6，即每55个红球就有一个号码出现，而上期的6个红球出现重复的概率则为6/55，也就是说每期红球应该都有109个重复。

在实际开奖中，在二连号中，这种里重复号出现概率远远高于其他奖号特征，在2008142期至2009007期的二十期开奖中，有7期开出一组二连号(不包含当期出现两组连号)，除2008142的连号05、06没有在上下期出现重复外，其余六个二连号都有重复号出现。

把握好了二连号

与重复号的关系，对我们选取红球选号有两种帮助：一是，当我们判断当期有可能出现一组二连号时，这组连号中的两个号码可以选择一个为上期的重复号，也就是根据上期的出号选择连号出号范围；另一种帮助是，如果这组连号没有上期的重复号，那么在下期很有可能会出现重复号，也就可以着重从这两个连号中选取一个作为下期的红球胆码。

福彩“双色球”第016期

02 03 07 13 21 24 08

全国一等奖3注,1000万元/注

福彩“22选5”第039期

04 06 07 15 22

湖北一等奖3注,1125万元/注

福彩“3D”第039期

4 7 8

湖北中奖921注

扣篮大赛玩分边 东部扣暴西部

# 沃尔获封 “扣得最棒的男人”

**本报综合消息** 北京时间昨日，NBA全明星周末第二比赛日的压轴大戏：扣篮大赛。结果沃尔凭借着飞跃吉祥物反身拉杆暴扣，直接引燃全场，不仅帮助东部队以3-0完成，同时个人也成为今晚的扣篮王。

值得一提的是，此前在与湖人的较量中，沃尔曾在快攻中上演过360°转体暴扣的犀利表现。当然了，尽管身高只有1米93，可沃尔在本赛季可不仅仅只有过这么一次经典表现，在与活塞的比赛中，他曾隔着门罗将球塞入筐筐。而在与快船的PK中，沃尔还曾太岁头上动土，在格里芬面前完成风车空中接力。

今年的扣篮大赛有一个很大变革，就是取消个人之见的PK，改为团队模式，东部分为两个组，各有2分钟的表演时间。与西部一干年轻人相比，东部的老鸟们显然经验更丰富，沃尔先完成了一次自抛自投后的风车大暴扣，相当精彩。当然在表演时间内，东部最精彩的一次扣篮莫过于时间行将消耗完时，三人组之间进行的那次超级接力，先是罗斯将球抛起，紧接着沃尔空中直接打高板，乔治跟进单手将球劈入筐筐。整个过程一气呵成，十分默契。

表演时间可以随意发挥，进入到决赛后，就得拿出压箱底的东西了。东部的顺序如下，先是卫冕冠军罗斯出战，紧接着是乔治，最后沃尔压轴。客观的讲，沃尔的对手麦克勒莫，创意不可谓不出色，他请来了奥尼尔，搬来了一张君主椅，然后飞跃鲨鱼将球单手灌手，最后还被奥尼尔“加冕”王冠，可谓非常的喜庆，同时也堪称是西部阵中扣篮扣的最好的球员，但是——谁让他遇到了沃尔呢？

沃尔决赛中的扣篮，可谓是技惊四座，奇才的吉祥物站在篮下，双手托球，沃尔则从侧翼30°处呼啸着切入，腾身而起，接球，越过吉祥物后反身扭腰拉杆双手灌篮成功！这是今年扣篮大赛中最经典的一个动作，难度极大的同时，完成的也是一气呵成。现场的气氛瞬间被点燃，而沃尔在落地后也非常兴奋，与乔治扭腰摆臀跳起舞来。即使麦克勒莫的那一扣充满创意，但沃尔已经意识到，自己赢了。

结果不出意料，沃尔为东部拿到了最后1分，同时他本人还凭借这一扣，成为了球迷心中“今晚扣篮扣得最棒的男人”。尽管今年的扣篮大赛取消了个人扣篮王，然而在观众的心目中，沃尔就是那无冕之王。

## 罕见！为两国赢得金牌 传奇！安贤洙反戈旧主

**本报综合消息** 在奥运会百多年的历史上，代表不同国家参加不同届奥运会的事例并不罕见。但像安贤洙那样在男子1000米决赛里，时隔8年后重获冬奥冠军殊荣，在韩国拿过奥运金牌后，又代表俄罗斯也拿了奥运会金牌的事例，记忆里还是非常新鲜的。安贤洙成为唯一在两个国家已经拿到三金和三金以上的人。

韩国都灵冬奥会的3金王安贤洙在2011年因为国内的派阀斗争，以及在国内被排挤，离开韩国，申请了俄罗斯国籍，他在为俄罗斯获得了历史上的第一块奥运短道金牌。相比之下，韩国到目前为止还没有得到一块短道金牌。

在这次维特托-安(安贤洙)更改国籍的事件中，韩国国民都是带着批判大韩冰上联盟支持安贤洙的态度。

当安贤洙获得金牌后，他的韩文个人迷你主页在30分钟内就拥挤了55000名韩国人向他表示祝贺，而大韩冰上联盟的主页则被韩国网民的怒骂信息挤爆宕机，无法打开链接。

CBA常规赛落幕

王治郅谢幕

季后赛对阵出炉

**本报综合消息** 昨晚，CBA常规赛阶段全部结束，八强座次也完全确定。八一队坐镇主场以72-93惨败给辽宁队，37岁的大郅在个人CBA最后一战中一直打到比赛结束，拿下14分6篮板3助攻就此谢幕。

CBA常规赛收官战即第34轮比赛全部结束，八强球队的落位也已确定。常规赛前八名的排名分别是：广东(1)、新疆(2)、东莞(3)、北京(4)、广厦(5)、天津(6)、辽宁(7)、上海(8)。在上半区，广东(1)VS上海(8)、北京(4)VS广厦(5)；下半区是新疆(2)VS辽宁(7)、东莞(3)VS天津(6)。

季后赛将于2月18日正式打开，由常规赛靠后的球队，首先在主场迎战对手；然后再由排名靠前的球队连打2个主场。如果产生第五场较量，排名靠前的球队占据主场优势。简单的说，就是采用1-2-1-1赛制(5-8名球队在前)。

## 战胜广州恒大“二队” 贵州人和捧得超级杯

**本报综合消息** 昨日14时，2014年中国足协超级杯赛在贵阳奥体中心打响。2013赛季中超冠军广州恒大客场挑战足协杯冠军贵州人和。本场比赛恒大全替补阵容出战，替补也只有4个人。最终凭借穆斯利上半时头球破门，人和主场1-0战胜恒大，捧得2014赛季超级杯。

因上赛季各项赛事结束较晚等原因，恒大对于本次超级杯派出了预备队阵容，只有冯俊彦、秦升等数位上赛季的一队球员；恒大此战也仅有4位替补，大名单中只有方镜淇一位门将。里皮也没有随队前往贵阳，预备队主教练德罗索指挥恒大此战。人和方面虽也有于海、米西莫维奇伤停的情况，但其他主力悉数登场。

在赛后的新闻发布会上，广州恒大代理主帅德罗索遭到了意料之中的遭到媒体的炮轰：超级杯是中国足协的正式比赛之一，派二队是不是对这项赛事和足协的不尊重。德罗索急忙解释道，“我们绝对没有不尊重足协，但比赛之外的东西我不适合回答。我只想说我们打得非常好，我非常满意。”对于媒体抛出的诸多敏感问题，德罗索选择了回避。

## 巴萨大胜巴列卡诺 梅西两球追平劳尔

**本报综合消息** 北京时间昨日凌晨，西甲第24轮一场焦点战在诺坎普球场展开争夺，巴塞罗那主场6比0大胜巴列卡诺，阿德里亚诺闪电破门，梅西打入2球追平劳尔的西甲进球数，佩德罗和桑切斯传射建功，内马尔复出锦上添花。巴萨继续以净胜球优势领跑。

热烈祝贺通山县42230067号站喜中双色球一等奖两注，奖金1125万元！